

提升城市形象,挖掘旅游资源和文化内涵

“上街十景”“上街十大历史典故”评选开始啦

本报讯 近日,记者获悉,为提升上街城市形象,进一步挖掘上街旅游资源和文化内涵,充分展示上街独特的人文自然魅力,扩大上街对外影响力,提高上街文化品位,促进文化旅游产业快速发展,上街区拟在全辖区范围内开展“上街十景”和“上街十大历史典故”评选活动,欢迎各界人士踊跃参与、积极投稿。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 穆文涛

活动目的

开展“上街十景”和“上街十大历史典故”评选活动,旨在通过对上街自然景观和人文景观的评选,进一步挖掘文化旅游资源、塑造城市旅游形象,通过广泛宣传发动人民群众,充分调动社会力量,评选出最受公众欢迎、真正代表上街形象的“十大美景”和“十大历史典故”。

活动时间

8月1日至9月30日

组织机构

此次评选活动由区政协、区委宣传部、区文广新局共同承办。

奖励办法

为鼓励公众积极参与评选,此次活动共设参与奖30名,由主办单位颁发荣誉证书。

评选办法

1.评选范围:

“上街十景”,上街区行政区划范围内的自然景观、人文景观等。

“上街十大历史典故”,可考证的史料与传说均可。

2.评选标准:

“上街十景”要立足于全区代表性景观资源,能够集中体现上街区文化特色,具有较高的观赏价值、文化价值和人文内涵。具有深厚文化底蕴的自然景观、人文景观(包括单体的特色景观、景点,代表区域或季节的特色景观)。以上景区(点)景观要具备一定常态性以及时间延展性,具有广泛推广性,容易形成品牌特色,便于集中宣传推广。

“上街十大历史典故”要符合历史轨迹,附上可考证的相关史料内容,如为传说,要有一定的群众知晓度及流传时间,要在历史中的上街地界及周边发生的故事,符合地域性要求。

3.评选方式:

整个活动分为提名推荐、初评、复评、公布四个阶段,采取推荐、网络投票、专家评审相结合的方式。

(1)提名推荐(8月):推荐时需提供

景观名称、景观介绍或提名理由(100字左右),每个景观提供不小于3MB的图片一组(8张以内),每个单位或个人可以推荐3个以内(含3个)的候选景点。推荐的特色景区(点)和景观名称要求简洁精练,言语优美,特色鲜明,意境深远,能够高度概括景区(点)、景观全部内涵。典故不限字数,要求是完整的故事或事迹,叙事性、阅读性强,有史料考证的需附上相关史料内容。

(2)初评(9月上旬):推荐阶段结束后,邀请专家评审团和部分市民代表进行初评,评出30个景点和30个历史典故。

(3)复评(9月中旬):将初评入围的30个候选景点详细情况及有关信息进行发布,广泛发动市民、各界朋友参与评选,可在SJTV(上街电视台)微信公众号点击“上街十景”和“上街十大历史典故”评选活动,即可参与投票,网络投票占50%,专家评审占50%。结合网络投票和专家评审团意见,最终确定评选出“上街十大美景”。

(4)公布(9月下旬):通过媒体向外公布“上街十景”和“上街十大历史典故”评选结果。

其他事项

1.征集作品推荐方式:可通过书面或电子邮件的方式进行推荐提交。

①书面推荐作品邮寄地址:上街区委宣传部1531室、上街区文广新局旅游科,邮编:450041。

②电子文档推荐作品发至

sjsjdgzj@163.com(邮寄截止时间:2018年8月31日),联系电话:68937706、68113199。

2.所有推荐的景区(点)、典故请按提名推荐要求准备好相应资料,并且注明推荐单位或个人、联系方式。

区公安局

开展消防安全检查工作

本报讯 8月13日,上街区公安局组织辖区派出所联合街道办事处深入住宅小区、公共场所进行消防安全检查。民警着重检查了安全出口、疏散通道是否畅通,自动消防设施是否运行正常,消防室值班人员是否在岗情况;对住宅小区楼道、屋顶、地下车库、消防车通道是否畅通,消防设施是否能正常使用等进行了详细检查,对存在的问题及时指出并限期整改。上街时报 谢鹏飞 通讯员 王柯

区房管中心和不动产登记中心实现联合办公

本报讯 8月6日,上街区房管中心和不动产登记中心已实现联合办公,已在区政府服务中心设置两个联合办公窗口,群众持一套申请资料,就可以选择联合窗口中的任意一个申请办理房屋交易登记。联合办公从根本上解决了群众办理房屋交易、登记业务两头跑的问题,大大提高了办事效率,减少了群众办事时间。上街时报 谢鹏飞 通讯员 郭苏敏

区城管局

开展“法规进社区”活动

本报讯 近日,上街区城管局按照“法规进社区”宣传执法活动计划,到金昌社区宣传《郑州市市容和环境卫生管理条例》《郑州市城市养犬管理条例》等法规及政策。区城管综合执法大队执法人员用幻灯片图文并茂地向居民细致宣讲城市养犬法律知识,介绍了办理养犬证的有关手续、需要准备哪些材料等,社区居民听得聚精会神。会议现场还发放了“文明养犬 从我做起”宣传彩页。上街时报 谢鹏飞 通讯员 刘安高 王海燕

区食药监局

规范医疗器械经营使用市场

本报讯 为规范医疗器械经营使用市场,保证医疗器械经营使用环节质量安全,上街区食药监局自今年6月起开展严厉打击违法违规经营使用医疗器械专项整治工作。截至目前,共出动执法人员246人次、执法车辆85台次,检查医疗器械经营企业43户、医疗机构30家次,发现违法违规经营医疗器械企业5家,正在进一步调查处理中。上街时报 谢鹏飞 通讯员 王华歌 陈方媛

工业路司法所

走进社区开展法治讲座

本报讯 8月14日,工业路司法所在朱寨社区开展预防未成年人犯罪法治讲座。活动由工业路街道公共法律服务工作站法律顾问周浩负责讲授。周浩律师详细介绍了近年来青少年违法犯罪的现状,认真分析了当前青少年违法犯罪的客观原因,讲述了未成年人学法、守法、守法的重要性,使大家了解抢劫、盗窃、敲诈、抢夺等犯罪行为的不同及严重后果。上街时报 谢鹏飞 通讯员 闫茜

上街区持续开展“作风建设年”活动

对重点工作、重点项目、民生实事等进行督导检查

本报讯 8月6日至10日,按照上街区“作风建设年”活动领导小组的统一安排部署,上街区政府办公室对区属各单位承担的重点工作、重点项目、民生实事以及作风建设情况进行了督导检查。

督查组先后深入幼儿园综合楼、许昌路小学、郑州市十五人民医院、社区多功能运动场、充电桩建设等民生项目现场进行督导,针对项目推进过程中遇到的问题和困难,与责任单位一起研究解决措施和办法。在督促责任单位加快推进项目建设的同时,第一时间与区城管局、区环保局、济源路街道办事处等单位进行了沟通对接,要求各相关单位进一

步加大对项目建设支持力度,克服困难,齐心协力,在保证工程质量的前提下,加快施工进度,把民生工程办好、办实,让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。

督查组采取实地察看、查阅资料、谈话交流等方式,对信访稳定工作暨信访疑难案件攻坚月活动、政府决策研究重点课题进行了督导检查。从督查情况看,区民政局、工业路街道办事处等单位能够迅速贯彻全区信访稳定暨信访疑难案件攻坚月活动动员会精神,及时召开本系统和辖区信访稳定专题会议,突出重点,夯实责任,细化举措,积极开

展矛盾纠纷和不稳定因素排查化解、信访疑难案件攻坚等各项工作。区发改委、科技局等单位能够精心组织,深入调研,大力推进承担的政府决策研究重点课题任务,成效比较明显。

此外,督查组还采取暗访与明察相结合的方式,对各单位作风建设情况进行了督查。督查结果显示,各单位对作风建设都很重视,均建立健全了日常考勤、请销假等各项制度,能够按照要求做到外出及时报备、上下班按时打卡以及人员去向情况公开公示,工作井然有序、氛围浓厚,机关作风有了明显好转。上街时报 谢鹏飞 通讯员 王东亮

郑州通航试验区开展擂台比拼活动

以“小擂台”促进工作作风“大转变”

本报讯 8月9日下午,郑州通航试验区开展部室工作擂台比拼活动,以“作风建设年”活动为载体,通过“亮工作、晒成绩、找不足”,加快干部工作作风转变,激发干事创业热情,促进郑州通航事业实现新突破。

区政府副区长阎胜、区妇联主席王敬群、区纪委驻城管局纪检组组长陈全胜、区委党校办公室主任付向瑞特邀作为评委出席本次擂台比拼活动。管委会副主任孙喜忠为活动致辞。

活动中,各部室中层干部围绕承担

的责任目标、本职工作开展情况、存在问题及不足、下一步工作计划和建议等几个方面进行现场演说。经过激烈角逐,规划建设部获一等奖,航空会展部、经济运行部分列第二名和第三名。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 侯文涛